

# 女儿跟男友私奔,法盲父亲把“准女婿”拘禁了44小时,并索要损失费10万元 拐我女儿的后果是很严重的

□快报讯(记者 谊磊 通讯员 金华) 未满16岁的女儿跟男朋友私奔,恼羞成怒的父亲竟叫来亲友将“准女婿”捉拿归案,并让“亲家”拿10万元的青春损失费来赎人。昨日,吴江市人民法院以非法拘禁罪判处王某有期徒刑7个月,而在这起闹剧中帮忙的两位亲戚也分别获了刑。丽丽是一个徐州女孩。2003年,她跟随家人来到了吴江。平时没事的时候,丽丽

喜欢到网吧上网。2005年10月,她在网吧里认识了也在吴江打工的21岁丰县人刘某。2006年春节过后,两人确定了恋爱关系,并发生了关系。随后,刘某还带着丽丽到上海看望了自己的父母,受到刘某父母热情招待。当丽丽的父亲王某从别人口中知道女儿正在谈恋爱后,便警告她:“你还小,不许谈恋爱。要是不听话,我就打你。”一边是父亲的生硬,一

边又是男朋友的温柔,这让丽丽一时间很难办。但上海之行后,刘某父母的热情周到和随和让丽丽下了决心要跟刘某长相厮守。她便对刘某说,愿意跟着他回其老家一起生活。刘某一听,当即买了回老家的车票,带着丽丽就回丰县了。女儿突然不见了,王某一家顿时乱成一团,“女儿肯定被拐跑了,这还了得”,王某小,气急败坏地叫来了自己的侄子小剑,同时又叫来了小剑的好朋友小猛,3个人一起冲到

了刘某的老家。果然,在刘某的老家,王某等人发现了正在一起逛街的丽丽和刘某。王某冲上去对着刘某就是一顿暴打。随后,他又将刘某押回到了吴江,并找了家小旅馆把他看管了起来。同时,王某让刘某给父母打电话,让他们来吴江。刘某的父亲和舅舅到吴江后,王某开口就要刘家拿出10万元的青春损失费,不然就要到公安机关报案,告刘某强奸。经过一番讨价还价,这笔青春损失

费最后降到了7万元。刘某的父亲虽然答应了下来,但他实在筹集不到这笔钱,所以报了警。吴江警方接警后,当即赶到该小旅馆,将已经被拘禁了44个小时的刘某解救了出来。吴江法院经审理后认为被告人王某、小剑、小猛非法剥夺他人人身自由,其行为均已构成非法拘禁罪,其中王某是主犯,判处有期徒刑7个月;小剑和小猛是从犯,也分别判处有期徒刑7个月和6个月。(以上均是化名)

## 不知不觉 七旬老翁成了违法者

□快报讯(记者 孙兰兰 通讯员 黄强 刘华) 昨天,对于南京六合区蒋家洼的张老汉来说是个无比郁闷的日子。为了筹集孙女学费,他禁不住别人劝说,将亲手栽种的已有10年树龄的■桐卖给了树贩,致使10棵大树遭伐,而当事情败露后树贩逃之夭夭,老汉却成了违法者而被查处。

已经70岁的张老汉,两个儿子早年去世,还有一个正在上大学的孙女,全家都靠他每月500元的退休工资艰难度日。眼看要开学了,全家都在为孙女的学费犯愁。树贩建议他卖树,张老汉就同意了。很快,这10棵大树就被齐根锯断。正准备拖走,执法人员赶来了,树贩仓皇逃走。执法人员明确指出,在城市中的树木,不论其所有权归属,任何单位和个人都不得擅自砍伐、移植和大修剪,即使是自己栽种的树也不行,必须经有关部门批准。

## 不知不觉 司机张某成了违法者

□快报讯(特约记者 虞彩虹 记者 金凝 陈超) 来自安徽的张某,自己购买了一辆面包车,从事个体载客运输。2月4日深夜,张某接到一个客户的预约电话叫其去运输,事后才知道运输的电脑是他们偷的,因此张某拿到了比平时运输费更多的钱。张某觉得东西又不是他偷的,所以他帮他们运输不违法,此后便经常这样替他们运输。这个盗窃团伙自此盗窃运赃更加方便快速,一个月内疯狂作案九起,涉案金额五万多元。案发后,这个盗窃团伙受到法律严惩,而张某也受到坐牢八年、被罚款5000元的惩罚。

## 想把人烧成“全鸡”没那么容易 为逼债非法拘禁他人,这伙人最终落入法网

□快报讯(通讯员 余正海 记者 丁岚) 几名男子手持汽油、胶带,非法拘禁他人,昨日被南京检方批准逮捕。丁某长年搞船务运输业务代理。一年前,陈某在替丁某运输一批货物时给了丁某造成了一定的经济损失。事后,丁某多次找陈某要求赔偿,均被陈某拒绝。今年四月,丁某认识了无业人员王某,便委托王某帮他去向陈某“讨个说法”。6月11日上午,王某和同伙邱某将陈某骗到了大厂中学门口,拉上面包车,用宽胶带将陈某的嘴封住,带到了栖霞区一家旅社关押起来。其间,邱某等人多次威逼陈某赔偿丁某34.5万元人

民币,并拿出一个装有汽油的“雪碧”瓶告诉陈某:“你最好老实点,否则我们一点火柴,你就会被烧成‘全鸡’!”随后,几人将陈某身上的2万元现金全部搜走。第二天,邱某等人押着陈某,到其朋友处借了5万元钱,又喝令陈某给家人打电话,让其家人往丁某的账户里打5万元钱,陈某的家人只得立即照办。当晚,几人将陈某放回了家。13日晚7时许,这伙人再次打电话威逼陈某交钱,陈某无奈只得报警,邱某等人随后落网。据了解,这伙人得手的12万元钱,丁某拿了7万元,王某和邱某共得了四五万元,其余的“马仔”各分了1000元。

## 恋人也要一是一二是二

相爱时,他们买了房子。分手时,房子被判归女方,男方怎么办?

□快报讯(记者 宗一多) 尽管男友一再声称房屋实际系其购买,但因女友手持产权证,而男友又无证据反驳,最终该男子只得在诉讼中败下阵来。日前,法院一审判决该男子将房屋返还。外地来宁打工的张刚(化名)与陈燕(化名)系恋人关系。2005年10月,张刚、陈燕通过中介购买了一套房子。合同签订后,张刚、陈燕一同到银行取款,并将购房款交给了中介负责人。10月20日,张刚、陈燕等人又一同办理过户手续。因现房主王某也是个二手房主,该房屋产权证所载权利人仍是原产权人李某夫妇,李某

夫妇遂按要求以出卖人身份与陈燕(买受人)签订了合同。其后,陈燕缴纳了产权转移所需的各项规费,不久她分别取得产权证、土地证。房子到手后,陈燕因工作调动被派往外地,张刚即对房屋进行装潢,并重新安装了防盗门。今年以来,两人关系突然恶化,双方对房屋的权属产生争议,张刚拒绝交出房屋钥匙,陈燕于是闹上法庭。张刚对此显得很委屈:购房所有资金都由他支付,就连房子的装修也是他一人花钱操办的。由于他和陈燕之间的特殊关系,于是就将产权登记在陈燕名下,他实际上是该房屋的所有权人。鉴于张刚对产

权提出异议,法官即向他释明,陈燕通过相关程序取得产权证,如他认为相关部门发放产权证的行政行为存在错误,侵害其合法权益,可依法提起行政诉讼,但张刚未在法院指定期限内行使该权利。日前,法院审理认为,在办理产权转让手续时,陈燕按相关要求与房屋原所有权人重新签订了买卖合同,其时张刚亦在场,但其并未提出异议,也未向房产部门主张其对房屋拥有所有权。现陈燕依法取得产权证,张刚虽有异议,但在法官行使释明权后,未提起行政诉讼。据此认定陈燕拥有该房屋的所有权,张刚须迁出该房屋。

**南京建国男科医院**  
JIANGUO ANDROLOGY HOSPITAL OF NANJING  
男人自己的专家医院

国家重点新产品  
国家五部委联合推荐最新科技成果  
腔内场效消融技术治疗

# 前列腺疾病

——填补国内有效治疗前列腺炎、前列腺增生(肥大)的空白

**实力铸就健康** | **1分钟自查男性疾病**

第八局、第九届全国人大副委员长,中国科学院、中国工程院院士,男科学泰斗吴阶平院士为我院亲笔题写院名!

- ◇全国十佳男科医院
- ◇中国性学会男科科研基地
- ◇中国名家协会理事单位
- ◇中国医药管理协会理事单位
- ◇南京市卫生局注册批准的专业男科医院
- ◇天津怡泰生殖健康研究所协作单位
- ◇全国男科疑难病症远程会诊中心
- ◇江苏省社会学学会婚恋家庭咨询中心

想知道更多男性健康知识,请关注:  
每晚22:30-0:00,南京交通台(FM102.4)  
《男人夜话》节目。

门诊时间:8:00—21:00 (无假日医院)  
网上医院:www.njjgnk.com

男性健康热线:025-52238888 | 地址:南京市长乐路238号(龙帽中路路口,武定门公园旁)  
乘车路线:市内乘23、43、63、81、87、88、103、301、305、812路公交车到武定门下车,46、47、58、60、104、808路公交车到白盘营下车(院内大型停车场免费停车)

**茂亚国际家具广场**  
MAYIA INTERNATIONAL FURNISHING PLAZA

打造南京最专业的家具卖场  
touch my life  
汇聚精品 引领文化

一个立足南京,服务华东,面向全国的专业型家具中心——茂亚国际家具广场

倾力打造南京最专业的家具卖场  
**茂亚国际家具广场即将开业——敬请期待!**

# “飓风”警报

家具特惠飓风即将席卷全城

开业酬宾,购物总动员,千款家私整装待发,百万重金回馈石城百姓。标准国际化管理体系,引导大众家具消费革命;360度全方位展示平台,缔造家具卖场新时代;一站式全程体验服务让您心动。

**高诚薪聘**

1. 总经理(1名)
2. 客服总监(2名)
3. 企划总监(1名)
4. 企划专员(1名)
5. 总台服务员(多名)
6. 收银员(多名)
7. 保安员(12名)
8. 保洁员(6名)

有意者请携带相关材料于2006年9月12日前赴南京茂亚国际家具广场面试。

**咨询热线:025-85066888**  
地址:南京市江东中路118号(江东中路与集庆门大街交汇处)(37路、39路、57路、82路到积贤街站下车即可)